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ВСТУП 

 
 

Зовсім недавно не можна було представити, що українські ІТ-компанії 

будуть розробляти програмне забезпечення для відоміших світових корпорацій, 

представлених у списку найуспішніших компаній «FORTUNE 500». Більше 

сотні компаній з цього списку являються замовниками послуг ІТ-аутсорсингу в 

Україні. Відносно молода галузь, фактично ровесниця незалежної України, 

зробила відомою нашу країну у всьому світі. Все це стало можливим завдяки 

рокам кропіткої праці декількох поколінь фахівців у сфері інформаційних 

технологій. 

Сьогодні постає задача закріплення досягнутого успіху та подальший 

розвиток на світовому ринку ІТ-технологій. Українські ІТ-компанії, вийшовши 

на мирові ринки, зіткнулися з сильною конкуренцією, як за нові проекти, так і за 

ІТ-спеціалістів, в якій використовуються всі відомі досягнення в менеджменті та 

маркетингу. Володіючи досить сильним професійним потенціалом, їм не завжди 

вдається успішно конкурувати, а досить часто приходиться миритися з відтоком 

«мозків» за кордон. 

Саме організація маркетингової діяльності в цих компаніях повинна 

забезпечити стабільний їх ріст на світових ринках. Існують роками напрацьовані 

методики управління діяльністю компаній на ринку. Однак, останніми роками на 

ринках проходять суттєві зміни, пов’язані, як з загальною глобалізацією, так і зі 

збільшенням сфери послуг. Ці тенденції потребують удосконалення теоретичних 

основ і практичного застосування розробленого Ф.Котлером маркетинг- 

менеджменту. 

Особливо актуальним даний аспект стає для підприємств, які працюють на 

ринку послуг, пропонуючи сучасні інформаційно – комунікаційні технології. 

Такі сучасні ринки формують особливі ніші, доповнюють і збагачують старі 

послуги та потребують удосконалення, чи навіть повного перегляду управління 

маркетинговою діяльністю підприємства. 
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Мета цієї роботи полягає в теоретичному обґрунтуванні та практичній 

розробці  процесу  управління  маркетинговою  діяльністю  ІТ-компанії  ТОВ 

«Всевід» . 

Визначена нами мета дозволила сформувати головні завдання, що 

підлягають рішенню в цій роботі : 

• описати теоретичні основи управління маркетинговою діяльністю 

підприємства на ринку; 

• особливості роботи ТОВ «Всевід» на ринку ІТ-послуг; 

• проаналізувати цільові групи споживачів послуг ТОВ «Всевід»; 

• запропонувати заходи та методи роботи зі  цільовою групою ІТ- 

спеціалістів; 

• обґрунтувати економічну ефективність запропонованих заходів. 

Об'єктом дослідження виступає ТОВ «Всевід», яке здійснює 

аутсорсингову діяльність на ІТ-ринках. Предметом дослідження є процес 

управління маркетингом, спрямований на різні групи споживачів послуг ІТ- 

компанії. 

Методи дослідження: метод групування (для систематизації понять 

управління маркетингом на ринку послуг), модель «п’яти сил» М.Портера (для 

аналізу ІТ-ринку), метод сегментування (для визначення цільових сегментів ІТ- 

ринку), матриця SWOT-аналізу (для аналізу внутрішнього потенціалу 

підприємства). 

Інформаційною базою дослідження є законодавча база України, 

нормативні акти, навчальна література, методична література, дані державної 

статистичної звітності, дані внутрішнього обліку, результати експертних оцінок 

й особисті спостереження. 

Практичне використання результатів цієї роботи і впровадження 

запропонованих в ній заходів дасть позитивний ефект, підвищить рівень 

прибутку підприємства і сприятиме розширенню його ринкової долі. 
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ВИСНОВКИ 
 
 

1) Визначено поняття маркетингу з точки зору різних авторів та шкіл 

управління, та роль маркетингу в управлінні сучасною організацією. 

Проаналізовано складові елементи системи маркетингу підприємства та 

особливості їх реалізації в нашій країні. 

Визначено роль стратегії в управлінні маркетинговою діяльністю 

підприємства. Проаналізовано моделі аналізу маркетингового середовища, що 

дозволяють визначити напрямок розвитку підприємства. Особливо приділено 

увагу моделям М.Портера, які дозволяють підвищити конкурентний статус 

підприємства на ринку. 

Проаналізовано особливості розвитку ринку послуг в Україні. Визначено 

поняття маркетингу ринку послуг та відмінність його від загального маркетингу 

та особливості його застосування. Визначено складові елементи маркетингу 

послуг та особливості їх аналізу. 

2) Проведено детальний аналіз організації господарської діяльності ТОВ 

«Всевід» на ринку ІТ-послуг України. Визначено контрагентів з якими працює 

ТОВ «Всевід» та рівень взаємозв’язку між ними. Проаналізовано 

адміністративний устрій компанії, клієнтів компанії та напрямки діяльності. 

Проаналізовано фінансово-економічну діяльність ТОВ «Всевід» на 

предмет відповідності фінансовим нормативам. Загалом показники можна 

визнати задовільними, враховуючи реалії ведення бізнесу. 

Аналіз середовища функціонування організації було проведено за 

допомогою моделі привабливості галузі М.Портера – «п’яти сил конкуренції». 

Проаналізовано розвиток ринку аутсорсингу ІТ-послуг в Україні. Визначено 

положення ТОВ «Всевід» на цьому ринку та перспективи розвитку. Особливу 

увагу приділено аналізу роботи компаній з ІТ-спеціалістами, потребі в них та 

перспективам співпраці з ними. Запропоновано, відповідно реаліям організації 

роботи з ними в Україні, а також специфіки організації роботи них з замовниками 
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напряму, віднести їх до споживачів посередницьких послуг ТОВ «Всевід», якими 

вони являються, як юридично, так і фактично. 

Такий шаг дозволяє, а навіть і вимагає застосування до них всього 

комплексу маркетингу для плідної співпраці на умовах маркетингу партнерських 

відношень. Аналіз середовища функціонування ТОВ «Всевід» дозволив зробити 

висновок про визначальну роль споживачів, а саме ІТ-спеціалістів. 

3) Відповідно теорій маркетингу, наступним етапом визначено цільову 

групу ІТ-спеціалістів, на яку слід орієнтуватися ТОВ «Всевід» при розробці 

маркетингових заходів для співпраці з ними. 

4) Аналіз можливостей для застосування таких заходів, за допомогою 

SWOT-аналізу, визначив перспективність роботи в цьому напрямку та 

спроможність ТОВ «Всевід» наладити плідну співпрацю з залученими ІТ- 

спеціалістами на базі впровадження CRM-системи та створення Центу розвитку. 

5) Розрахунок економічної ефективності впровадження комплексної 

автоматизованої системи співпраці з ІТ-спеціалістами довів ефективність 

пропозицій, високу дохідність проекту та короткий строк окупності. 
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